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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI

în intervalul 15.05.2026, ora 08.00 – 16.05.2026, ora 08.00
I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 16.05.2026, ora 07.00
RÂURI

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Someșului, Mureșului, Bârladului și Prutului, unde au fost în creștere prin propagare.

 Pe râurile din bazinele: Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, bazinul superior al Timișului, bazinul mijlociu și inferior al Argeșului și pe râurile din Dobrogea, debitele au fost relativ staționare.

Debitele se situează, în general, sub mediile multianuale lunare, cu valori cuprinse între 30–90% din acestea, mai mari (în jurul și peste mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Buzău, Rm. Sărat și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Tur, Crasna, Barcău, Bega Veche, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Suceava, Moldova, Bârlad, Prut (exceptând Jijia), cursurile superioare ale Mureșului și Begăi și pe unii afluenți ai Crișului Alb, Jiului, Oltului și Mureșului inferior.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.

Debitele vor fi, în general, în creștere, ca urmare a precipitațiilor prognozate și propagării, exceptând râurile din bazinele: Buzău, Rm. Sărat, Putna, Trotuș, Bârlad, Prut, cursul Siretului, bazinul superior al Oltului, bazinele mijlocii și inferioare ale Ialomiței, Bistriței, Moldovei și Sucevei, unde vor fi în scădere, iar pe râurile din Dobrogrea, debitele vor fi relativ staționare.

Sunt posibile scurgeri importante pe versanți, torenți, pâraie, viituri rapide pe râurile mici, cu posibile efecte de inundații locale, creșteri de debite și niveluri cu posibile depășiri ale COTELOR DE ATENȚIE, pe unele râuri din sud-vestul și sudul țării ca urmare a precipitațiilor prognozate, sub formă de aversă, mai însemnate cantitativ și propagării.

Intră în vigoare Atenționarea Hidrologică nr. 43 din 15.05.2026, începând cu ora 14:00.
DUNĂRE
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 15 – 16.05.2026 a fost staționar, având valoarea de 2600 m3/s, sub media multianuală a lunii mai (6600 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia – Calafat și Giurgiu – Tulcea și în creștere pe sectorul Bechet – Zimnicea.
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (2700 m3/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia – Oltenița și în scădere pe sectorul Călărași – Tulcea.

2. Situația meteorologică în intervalul 15.05.2026, ora 09.00 – 16.05.2026, ora 06.00
ÎN ŢARĂ

Vremea a continuat să se încălzească în toată țara, astfel că valorile termice s-au situat în jurul celor normale la mijlocul lunii mai. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporar accentuate în jumătatea vestică a teritoriului și la munte. Local și temporar au fost averse în general slabe, însoțite de descărcări electrice, în Banat, Crișana, Oltenia și vestul Transilvaniei. Au fost consemnate căderi de grindină în zona localității Cluj-Napoca. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări în special asociate averselor, cu rafale în general de 50...65 km/h, ce izolat au luat aspect de vijelie (în zona localității Drobeta-Turnu Severin). Mai este strat de zăpadă pe alocuri la altitudini montane mari, iar la ora 21 măsura -în platformele stațiilor meteorologice- până la 182 cm în Munții Bucegi. Temperaturile maxime s-au încadrat între 17 grade la Gura Portiței și 26 de grade la Calafat, iar la ora 6.00 se înregistrau valori termice cuprinse între 1 grad la Miercurea Ciuc și 15 grade la Zalău, Dumbrăvița de Codru, Oravița și Moldova Nouă. Izolat a fost ceață la începutul intervalului și noaptea în zonele depresionare. OBSERVAȚII: de ieri de la ora 6.00 au fost în vigoare 3 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 2 emise de  SRPV Craiova și 1 emisă de SRPV Sibiu.
LA BUCUREŞTI

Vremea a fost frumoasă, a continuat să se încălzească și s-a apropiat de normalul termic al perioadei. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 24 de grade, iar la ora 6.00 se înregistrau 7 grade la stația meteo Băneasa, 10 grade la Afumați și 11 grade la Filaret.
3. Prognoza meteorologică în intervalul 16.05.2026, ora 09.00 – 17.05.2026, ora 09.00
ÎN ŢARĂ

Vremea va fi în general instabilă. În sudul Crișanei, Banat, Oltenia, cea mai mare parte a Munteniei și în sud vestul Transilvaniei, după-amiaza și noaptea, vor fi înnorări temporar accentuate, averse torențiale, descărcări electrice și pe arii restrânse grindină. În intervale scurte de timp (3 ore) sau prin acumulare cantitățile de apă vor fi însemnate, în general de 25...50 l/mp. În celelalte regiuni cerul va fi variabil, iar astfel de fenomene se vor semnala pe alocuri. Vântul va avea intensificări în majoritatea zonelor și izolat vor fi vijelii (rafale în general de 40...60 km/h). Temperaturile maxime se vor situa de la 16...17 grade pe litoral, până la 27 de grade în Lunca Dunării, iar cele minime se vor încadra între 6 și 13 grade.
LA BUCUREŞTI
Vremea va fi caldă, dar va deveni instabilă. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporar accentuate, averse ce vor avea și caracter torențial (cantități de apă în general de 20...30 l/mp), descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vântului 50...60 km/h), în a doua parte a zilei și noaptea. Vor fi condiții de vijelie și grindină. Temperatura maximă va fi de 25...26 de grade, iar cea minimă de 9...12 grade.
II. CALITATEA APEI




Administrația Națională Apele Române și  Direcția Județeană de Mediu Braila din cadrul A.N.M.A.P. informează despre producerea, la data de 15.05.2026, ora 07.30, unei poluari accidentale (cu produs petrolier provenit de la un recipient-butoi) a apei fluviului Dunarea, in zona localitatii Chiscani, judetul Braila. Recipientul a fost aruncat in apa de persoane intrate prin efractie pe proprietatea Electrocentrale Grup S.A. situata in proximitatea captarii de apa Chiscani, apartinand Companiei de Utilitati Publice (CUP) Dunarea-Braila. Reprezentantii CUP Dunarea Braila au aplicat material petroabsorbant pe suprafata apei iar in dreptul prizei de aptare au fost montate baraje antipoluare. Produsul petrolier (probabil ulei) scurs a fost intr-o cantitate mica ce nu a putut fi apreciata iar pelicula de produs petrolier s-a intins pe cca 50 mp, la suparfata apei. Nu au fost prelevate probe de apa. Nu s-a inregistrat mortalitate piscicola. Poluarea a fost sistată în aceeași zi, la ora 11.00. Poluarea nu a avut efect transfrontier.
III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului



Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației


Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.
3.În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.
3. În municipiul Bucureşti

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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